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HÁTTÉR
A BGE 2007-től rendez állásbörzéket, ezek előbb kari, majd egyetemi szinten
valósultak meg. A 2021 tavaszán fennálló járványügyi helyzet, annak fokozatos
romlása azonban nem tette lehetővé a hagyományos állásbörze megszervezését.
Ugyanakkor, az üzleti partnerek és az egyetemi hallgatók részéről jelen volt egy
megnövekedett igény arra, hogy találkozási és kapcsolódási lehetőséget
biztosítsunk számukra. Ráadásul a hallgatóknak a pandémiától függetlenül
teljesíteni kellett a szakmai gyakorlatot, az egyetem számára kiemelten fontos
turisztikai szektor pedig szintén támogatásra szorult. Mindezt figyelembe véve
döntöttünk úgy, hogy óriási időnyomás alatt, az online állásbörze műfajának
újdonsága ellenére, a virtuális térben rendezzük meg az eseményt és fejlesztünk
ehhez felületet. A projekt a BGE-n belüli érintettek és Case Solvers
együttműködésében valósult meg agilis-innovatív megközelítésben. A Budapesti
Gazdasági Egyetemen a Virtuális Állásbörzét 2021 tavaszán és őszén is
megrendeztük.
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CÉLOK ISMERTETÉSE
A Virtuális Állásbörze egy innovatív fejlesztés, melyet azért dolgoztunk ki, hogy új,
digitális szolgáltatást nyújtsunk az üzleti partnerek és hallgatók számára. A
platformon a fiatalok felvértezhetik magukat azokkal a készségekkel,
kompetenciákkal, amikre a munkaerőpiacon szükségük lesz. A platformon – az
állás- és szakmai gyakorlati helyek böngészése mellett – a munkakeresők és a
munkáltatók találkozhatnak, és együtt gondolkodhatnak egy-egy téma mentén. A
saját magunk felé meghatározott számszerűsíthető KPI-ket, a kiállítók, látogatók, CV
feltöltések, felhasználói elérések és regisztrációk számában határoztuk meg.
Társadalmilag felelős szervezőkként az eseményeken fókuszba került az
önkéntesség és a fenntarthatóság témaköre témaspecifikus kiállítók, kerekasztal
beszélgetések, egyetemi programok bemutatása formájában. Szintén a társadalmi
felelősségvállalás jegyében, a nehéz helyzetben lévő turisztikai szektor számára
tavasszal egyedi, kedvezményes megjelenési csomagot dolgoztunk ki.

FOLYAMAT LEÍRÁSA

A legfőbb cél az volt, hogy minél több hallgatónak és kiállítónak tudjuk megadni a
virtuális térben való találkozás lehetőségét, és hogy az egyetem irányából kiindulva
digitalizáljuk a toborzási folyamat employer branding, jelentkeztetés és kiválasztási
részét. Az első feladat a platform kialakítása volt, melynek tervezésekor szempont
volt, hogy minél több interakcióra adjon lehetőséget. Nehezítő tényezőként lépett fel
a kiállító vállalatok eltérő igénye, miközben szerettünk volna átlátható,
felhasználóbarát felületet létrehozni, úgy hogy, minél több része a folyamatnak
automatizált legyen. A korábbi online rendezvények segítettek abban, hogy reális
elvárásokkal álljunk az online közösségi aktivitásokkal kapcsolatban (ti.: az
interakció személyesen jobban, könnyebben működik). Azért, hogy a kiállítóknak és
a látogatóknak minél kevesebbet kelljen “feleslegesen” a képernyő előtt lennie,
különböző programokkal is színesítettük az eseményt. A BGE Virtuális Aulában az
egyetem által kínált nemzetközi mobilitási lehetőségekkel (Erasmus+ program),
vállalkozásfejlesztési programokkal, karrier szolgáltatásokkal, mesterképzésekkel,
szakirányú továbbképzésekkel, doktori képzéssel, valamint a szakkollégiumokkal is
megismerkedhetnek. Emellett álláskeresési és karrier tanácsadással is segítettük a
fiatalokat. A tavaszi börzén 5 civil szervezet is bemutatkozott, így a látogatók
betekintést nyerhettek e szervezetek munkájába és az egyetem fenntarthatósági
törekvéseinek megfelelően önkéntesként is csatlakozhatnak hozzájuk. Külön
gondoltunk a nemzetközi hallgatókra is, számukra ún. nemzetközi arénát hoztunk
létre, ahol a számukra releváns kiállítókkal ismerkedhettek meg. A program
kialakításával párhuzamosan a partnereknek csomagajánlatokat készítettünk és a
BGE vállalati partnereit kerestük meg. Ezt követte a kommunikációs aktivitás az
egyetem belső csatornáin, közösségi felületein és a médiában is.
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EREDMÉNYEK

A Virtuális állásbörze eredményei minden szempontból felülmúlták várakozásainkat.
A tavaszi esemény híre a közösségi médiában 132000+ potenciális résztvevőhöz
jutott el, az innovatív bgeallasborze.hu-n az esemény két napja alatt 2900+
oldallátogatás mellett, mintegy 1250+ álláskereső regisztrált és keresgélt az állások
között, a felhasználók pedig több mint 1600 önéletrajzot töltöttek fel. A felhasználók
nem csak Magyarországról regisztráltak és kapcsolódtak be az eseménybe, hanem
külföldről is, ez pedig megerősített minket abban, hogy az online megoldások
kinyitják a kapcsolódási határokat.

Kiállítói szempontból elmondható, hogy 2021 tavaszán összesen 43 partnerünk (15
kiemelt partner), 250+ hazai és külföldi, fiatal egyetemistákat és frissdiplomásokat
megcélzó pozíciót kínált (ebből 80+ idegen nyelven meghirdetve) és hozzájuk
átlagosan kiállítónként 40 önéletrajz érkezett. A börzén az ország vezető turisztikai,
üzleti, pénzügyi és tanácsadó, kereskedelmi és innovációs cégei is részt vettek. A
tavaszi fordulón pozitívak voltak a kiállítói, hallgatói és az egyetemi visszajelzések,
erős volt a megjelenésünk a közösségi médiában, valamint a sajtóban is. Az őszi
állásbörze 2021. november 10-11. közt zajlott le, 39 partner és 900+ hallgató
részvételével. A két börzén összesen több mint 3000 állásjelentkezés zajlott le.
Kevésbé számszerűsíthető, de számunkra fontos és kedves eredmény, hogy a
kiállító tér mellett sikeresek voltak egyéb programjaink is, és a tematikus
előadásokon átlagosan 40 fő vett részt. Az állásbörzén 5 civil szervezet is
bemutatkozott, így a látogatók betekintést nyerhettek ezen szervezetek munkájába
és az egyetem fenntarthatósági törekvéseinek megfelelően önkéntesként is
csatlakozhattak hozzájuk. Szintén eredmény, hogy a fejlesztési és tanulási
lehetőség, az egyetemi-vállalati együttműködés erősödése, ezekről az alábbiakban
számolunk be.

ÜZLETI HATÁS

A Virtuális Állásbörze esetében háromszereplős modellről beszélhetünk (partnerek
és látogatók, valamint a szervezők, tehát a Case Solvers és a BGE). A
háromszereplős modellben a tavaszi esemény után mindenki megtalálta a
számítását, szervezői részről rendkívül pozitív visszajelzéseket kaptunk, elégedettek
voltak a partnerek és a hallgatók-frissdiplomások is. A kiállítók számára az
állásbörze kiváló eszköz a toborzásra és a munkáltatói márkaépítésre, a
hallgatóknak az ingyenes rendezvény legfőbb előnye, hogy azonnal tudnak
jelentkezni a nyitott pozíciókra. A projekt erőssége, hogy azonnal mérhető adatokat
ad (pl.: jelentkezések, önéletrajz feltöltések, látogatók, stb. száma), azaz az Virtuális
Állásbörze mint értékajánlat az egyetem partnerei számára egyértelmű. Az egyetem
számára további előnyként jelenik meg, hogy a kooperációban megvalósuló
projekttel még erősebben tudja magát pozícionálni a hazai felsőoktatási térben, mint
innovatív, a vállalatokkal szorosan együttműködő, hallgatóbarát intézmény. A projekt
erősíti a BGE munkaerőpiaci kapcsolatait, a már meglévő és az új partnerek
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tekintetében is, a platform pedig fokozza az egyetem versenyképességét. Nem
elhanyagolható eredmény, hogy bevétel termelődik az Egyetem számára, ez pedig
lehetővé teszi a projekt folytatását is.

A tavaszi állásbörze a Case Solvers számára egyértelmű sikerként könyvelhető el,
hiszen a fenti eredményeken túl sikeresen debütált a saját fejlesztésű platformja,
mely további értékteremtő HR projektek alapját jelenti a technológia-alapú képzések,
fejlesztés, toborzás, valamint kiválasztás területén.

INNOVÁCIÓ

A projekt legnagyobb újdonsága, hogy az offline helyett online megoldást
választottunk és ehhez saját felületet fejlesztettünk. A megoldás egyediségét pedig
pont a platform jellege adja, mely alkalmas arra, hogy egyszerre rugalmasan és
mégis sztenderdizált módon összekösse a munkaadókat és az álláskeresőket
lehetővé téve a teljes kiválasztási folyamat lebonyolítását akár az állásbörze két
napja alatt. Mindezzel akár ötödére csökkentve a toborzási időt (time-to-hire).

Szintén példaértékű, hogy a BGE, mely – hallgatói létszámát tekintve – a
legnagyobb hazai üzleti felsőoktatási intézmény a Case Solvers, HRTech és EdTEch
startup vállalkozással dolgozott együtt, ezzel a felsőoktatás valamint a vállalati
szektor élő, valós együttműködését példázza. A Case Solvers által fejlesztett
platform kimondottan a képzési és toborzási igények kielégítésére jött létre azzal a
céllal hogy egy rugalmasan kapcsolja össze a képzés, a toborzás és a kiválasztás
világát. A rendszer moduláris kialakítása lehetővé teszi, hogy később a képzési
rendszerben a Case Solvers Spartafy (www.spartafy.hu) készségmérő szoftverén
keresztül mért készségeket is megmutassák a hallgatók a kiállítók számára, ezzel is
növelve a toborzás és kiválasztás gyorsaságát és pontosságát.

Végül, de nem utolsó sorban fontos kiemelni, hogy társadalmilag felelős
szervezőkként mind a tavaszi, mind az őszi eseményen fókuszba került az
önkéntesség és a fenntarthatóság témaköre témaspecifikus kiállítók, kerekasztal
beszélgetések, egyetemi programok bemutatása formájában. Ezzel az újfajta
formátummal gyakorlati teret adtunk arra, hogy a munkaerőpiaci szereplők és a jövő
munkavállalói egy mindannyiunk számára nagyon fontos témáról együtt
gondolkozhassanak.

TANULSÁG

A tavaszi börze tanulságait már őszre be tudtuk beépíteni, pl. chat és előzetesen
foglalható fogadóóra időpont funkcióval bővült a platform. Tanulság, hogy a
partnereknek időre van szükségük átgondolni a lehetőségeket, ezért előbb érdemes
felkeresni őket. A felületet is folyamatosan fejlesztjük, kell idő a tesztelésre is.
Fejlesztendő terület a nemzetközi is: a BGE-re egyre több külföldi hallgató jár,
számukra még specifikusabb megoldásokat kell találnunk, akár a programok
tekintetében is. Az offline és az online formátumnak is van előnye: előbbi személyes,

4



de kevesebb számú interakciót jelent, az online formátum nagyobb, földrajzilag nem
helyhez kötött elérést kínál a cégeknek, több álláslehetőséget a hallgatóknak.
Bizonyos szolgáltatások (pl. fogadóóra) offline működnek jobban, míg mások online.
A jövőképünk ezért egy hibrid esemény, és az ehhez kapcsolódó jól használható
online platform, ami egy diverzifikáltabb szolgáltatás portfóliót teremt a kiállítók és a
hallgatók számára is.

FENNTARTHATÓSÁG

A fenntarthatóság kérdése a Virtuális Állásbörze kapcsán két szempontból is
értelmezhető. Szervezőként, stratégiai céljainkkal összhangban folyamatosan
keressük a környezettudatos, fenntarthatósági szempontból jó megoldásokat.
Elmondható, hogy egy átlagos állásbörzén - ha azt a virtuális formában rendezzük
meg - 250+ fát óvunk meg a kivágástól, közel 9000 pet palackot és 900 kWh
energiát spórolunk meg, valamint 90 kg Co2 kibocsátástól óvjuk meg a Földet.
Mindezt figyelembe véve a rendezvény ökológia lábnyoma jelentősen kisebb, mint a
hagyományos offline rendezvények esetében. Látni kell tehát, hogy már csak ezért
is az online (vagy hibrid) megoldásoké a jövő.
Másrészről az állásbörzét hosszú távon kívánjuk működtetni, ehhez hozzátartozik a
finanszírozás, valamint a fejlődési potenciál és az igény megléte is. A 2021-es évben
bevételt tudtunk generálni, az igény pedig adott és potenciálisan nőhet is. Az
egyetemen minden évben 4000+ hallgató végez kötelező szakmai gyakorlatot
diplomaszerzés előtt, illetve keres állást, akár egyetemi évei alatt, akár
frissdiplomásként. A fejlesztendő területek (erős nemzetközi láb kiépítése, személyre
szabott karriertámogatás, stb) szintén fokozhatják az érdeklődést. A kiállító
partnereknél is van növekedési potenciál, hiszen a munkaerőpiac kinyílik a virtuális
állásbörze segítségével és így lehetővé válik a külföldi kiállítók megjelenése is. A
virtuális állásbörzére fejlesztett platform modulárisan összekapcsolható, közép
hosszú távon új funkciókkal egészíthető ki, mely segítségével a virtuális állásbörze a
jövőben képes lehet “talent journey” kiszolgálására.

KÖZREMŰKÖDŐ KOLLÉGÁK
Fejes Petra - Head of Digital Solutions, Case Solvers
Szőgyényi Dániel - Architect, Case Solvers
Csányi Krisztina - Frontend developer, Case Solvers
Ábrahám Zsolt - CEO, Case Solvers
Dr. Németh Szilárd - főiskolai docens, mentor oktató, kari üzleti partnerségek
koordinátor, BGE
Hegedű Fanni - kommunikációs menedzser, BGE
Kovács Veronika – Karrier Iroda vezető, BGE

EGYÉB DOKUMENTUM
https://hrbest.hu/wp-content/uploads/2021/12/BGE_Virtual_JobFair_2021-HRBest-1-
0104922f.pdf
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